



## 习近平在中央军委军事训练会议上强调

# 全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

■记者 李宣良 刘济美

新华社北京11月25日电 中央军委军事训练会议25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,

加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑。

下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表、全军军事训练先进单位代表和先进个人,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他强调,军事训练是部队

经常性中心工作,是生成和提高战斗力的基本途径,是最直接的军事斗争准备,对于确保部队能打仗、打胜仗,对于提高部队全面建设水平具有十分重要的意义。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委坚定不移推进实战化军事训练,推动全军坚持把军事训练摆在战略位置,重点推进实战实训,深入推进联战联训,大力推进训练领域改革创新,广泛推进群众性练兵比

武。我军军事训练在紧贴实战、服务实战方面向前迈出了一大步,解决了一些长期存在的突出矛盾和问题,支撑了备战打仗能力提升和各项重大任务完成。

习近平强调,当前,我国安全环境、军事斗争态势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防和军队现代化目标任务都发生新变化,我军军事训练进入了全方位变革、整体性提升的新阶段。要把握新时代新

形势新任务新要求,增强忧患意识,强化使命担当,加快实现军事训练转型升级。

习近平指出,要加强战略谋划和顶层设计,扎实推进军事训练转型。要强化战训一致,坚持以战领训、以训促战,做到按实战要求训练,实现作战和训练一体化。要强化联合训练,坚持以联为纲,发展我军特色联合训练体系,加速提升一体化联合作战能力。要强化训练管理,优化管理

模式和流程,加强相关法规制度和标准手段建设,提高全周期、精细化训练管理水平。要强化科技练兵,增强官兵科技素养,加强新装备新力量新领域训练,发展先进训练手段和方法,大幅提高训练科技含量。要强化训练保障,优化布局、完善要素、创新方式,构建逼真练兵环境,加快构建高水平训练保障体系。要强化人才支撑,贯彻新时代军事教育方针,发挥院校教育、部队训练实践、军

事职业教育综合育人功能,培养大批练兵备战行家里手。要尊重官兵主体地位,发扬军事民主,鼓励创新创造,把广大官兵练兵热情激发出来,练兵智慧凝聚起来。要在艰苦严格的训练中、在近似实战的环境中、在严峻复杂的军事斗争中锤炼和锻造部队,引导官兵坚定理想信念、磨砺战斗意志、锤炼战斗作风,始终保持一不怕苦、二不怕死的顽强战斗精神。

▶▶▶下转第3版

## 姚玉舟来淮调研政法综治工作

# 深入学习贯彻中央有关会议精神 推动习近平法治思想深入人心

### 黄晓武等分别陪同调研

■记者 詹岩

本报讯 11月23日至24日,省政协副主席、省委政法委书记姚玉舟来我市调研政法综治工作,宣讲党的十九届五中全会精神、中央全面依法治国工作会议精神 and 习近平法治思想。

姚玉舟在市公安局,详细了解我市扫黑除恶专项斗争开展情况和“雪亮工程”建设情况,并看望慰问市扫黑办民警。姚玉舟强调,今年是扫黑除恶专项斗争的“收官之年”,要进一步提升政治站位,大力推进“六清”行动,深化重点行业领域专项整治,谋划常态化开展扫黑除恶,确保专项斗争不断取得新成效。

在濉溪县临涣镇和谐茶室,姚玉舟实地了解“一杯茶”调解法开展情况,对该镇近年来发挥“一杯茶”调解法作用,推进矛盾纠纷多元化化解取得的成效给予充分肯定,并向现场党员干部和群众宣讲了党的十九届五中全会精神、中央全面依法治国工作会议精神和习近平法治思想。

▶▶▶下转第3版

# 我市召开贯彻落实全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神会议

### 黄晓武讲话 覃卫国主持

■记者 黄顺

本报讯 11月25日下午,我市召开贯彻落实全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神会议,热烈欢迎参加全国劳动模范和先进工作者表彰大会并载誉归来的扣红卫、王海峰、刘红丽、苏文芳等四位全国劳动

模范和先进工作者。市委书记黄晓武在会上讲话,市委副书记、市长覃卫国主持会议。

市领导朱浩东、李加玉、李晓光、高维民、钱丹婴参加会议。四位全国劳动模范和先进工作者分享现场聆听习近平总书记重要讲话的感想感受,对积极发挥示范带动作用、助推

淮北高质量转型发展作表率发言。

黄晓武代表市委、市政府向四位同志表示祝贺和敬意,并通过他们向全市各行各业的劳动模范、先进工作者和劳动群众致以诚挚问候。他说,你们在无私奉献中彰显崇高品格,集中体现“爱岗敬业、争创

一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,充分展现新时代淮北人民积极向上、立足岗位、辛勤耕耘、无私奉献的良好风貌,这正是习近平总书记强调的“光荣属于劳动者,幸福属于劳动者”的生动写照。

▶▶▶下转第3版

# 覃卫国在全市招商引资工作专题会上强调 解放思想创新工作思路 集中精力真招商招真商

■首席记者 王守明

本报讯 11月25日下午,我市召开招商引资工作专题会议,听取工作汇报,分析研判形势,研究部署下一步招商引资工作。市委副书记、市长覃卫国出席会议并讲话,市领导周天伟、高维民,市政府秘书长赵德志参加会议。副市长高维民主持会议。

覃卫国在讲话中指出,今年以来,面对疫情冲击、经济下行、产业转型升级等多重压力,全市各级各部门在市委、市政府坚强领导

下,努力克服疫情影响,积极应对困难挑战,招商引资各项工作有力有序推进,为全市经济发展提供了有力支撑。

就做好今后招商引资工作,覃卫国强调,要不断深化对招商引资重要性的认识。把招商引资工作摆在更加突出位置,解放思想,更新观念,真抓实干,集中精力真招商招真商,全面掀起招商引资新热潮。要大力推进精准招商,积极推动以商招商,着力发展平台招商,积极开展基金招商,丰富招商引资形式,提升招商实效。

▶▶▶下转第3版

关键环节,推动产业集聚,多措并举推进精准招商。要提升专业招商水平。积极抽调专业骨干人员,配备最强工作力量,为招商引资工作提供有力人才支撑;结合招商形势发展变化和实际需要,常态化组织开展形式多样的招商引资培训,采取“走出去”“请进来”方式,快速提升一线招商人员招商本领。要大力实施驻点招商,积极推动以商招商,着力发展平台招商,积极开展基金招商,丰富招商引资形式,提升招商实效。

▶▶▶下转第3版

# 皖北江南生态美 绿水青山展笑颜

## ——建市以来我市城乡面貌发生历史性重大变化

■记者 俞晓萌

踏入相山公园,树木郁郁葱葱,空气清新自然,幽幽小道,流连忘返。

漫步美丽南湖,湖面浩淼平静,湖岸绿树成荫,泛舟其间,不亦乐乎。

行经长寿南山,乡村清幽静谧,果蔬茂密飘香。田园采摘,此乃幸事。

千畴绿景万轴画,满城苍翠碧无尘。俯瞰淮北,从城市到农村,从平原到山间,高低起伏的青翠,错落有致的景观树,“绘”成了一幅壮美的绿色画卷,使得淮北“城在林中、村在景中、房在园中、人在绿中”,绿意盎然,魅力无限。

生态兴,则文明兴。近年来,市委、市政府积极回应群众对改善生态环境的强烈期盼,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,坚持不懈实施荒山绿化,整治绿金湖、碳谷湖等采煤沉陷区,着力打造生态宜居



南湖景区(资料图片)

城市,城市实现了由“灰”向“绿”、由工矿业向山水生态型的转变,“一带双城三青山、六湖九河十八湾”的城市空间格局正逐步显现。

一山一水皆是景 相映生辉展风姿

把“三山”作为城市盆景来雕琢,把“六湖”作为城市绿肺

来维护,把“九河”作为城市风景线来描绘,优化城市空间布局,城市形态实现“依山”向“拥湖”转变。

相山、泉山、龙脊山,沿城市外围绵延环抱。峰峦不断,重重叠叠;白石千姿百态,或如鬼怪,或如猛兽,纵横拱立;处处藤萝掩映,佳木葱茏,奇花闪烁。

朔西湖、古乐湖、碳谷湖、

绿金湖、南湖、乾隆湖,犹如六颗璀璨明珠镶嵌城中。清风徐来,水波荡漾;湖边柳荫垂碧,疏疏修竹摇曳,郁郁葱葱凝翠。

新濉河、岱河、龙岱河、闸河、西流河、跃进河、老濉河、东相阳河、洪碱河,似九条丝带交织穿城而过。波光清澈摇曳,两岸柳绿桃红。

▶▶▶下转第4版

## 湛伟调研濉溪县农业科技创新工作

■记者 詹岩

本报讯 11月25日下午,市政协主席湛伟调研濉溪县农业科技创新工作,并召开座谈会。市委常委、濉溪县委书记任东,市政协秘书长陈新华参加调研。

湛伟先后来到濉溪县农业科技园、安农大育种基地、柳丰种业育种基地,进大棚、看现场、听介绍,详细了解良种繁育等工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,濉溪县农业科技园汇报农业科技创新工作,与会人员结合实际进行交流发言。

湛伟对濉溪县农业科技创新工作给予肯定。他说,濉溪县农业科技创新能力强,科研人员坚守岗位讲奉献,积极与高校科研院所携手行动融合发展,为全市农业高质量发展作出了积极贡献。

湛伟指出,要充分认识科技创新对农业发展的重要意义,坚持科技兴农、科技强农,加快现代农业建设。要强化农业科技创新队伍建设,积极培养和引进领军人才和创新团队,全面提升对农业科技创新人才的吸引力和凝聚力;强化农业科技创新平台建设,进一步整合资源,全面

提升农业科技创新能力;大力发挥市场机制作用,吸引更多资源进入农业科技领域。在市委的坚强领导下,市政协将深入调研摸实情、集思广益解难题,全力助推农业科技创新工作开展,为加快建设中国碳谷·绿金淮北贡献政协智慧力量。

任东表示,濉溪县将一如既往地重视“三农”工作,全力支持农业科技创新,加快推动乡村振兴。

市政协农业和农村委员会,市农业农村局、市科技局、濉溪县政府、政协负责同志参加调研。